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Slovo starosty 
Vážení spoluobčané!      

     Máme za sebou první měsíc roku 2014. Leden patří k zimním měsícům a jsme v něm 

zvyklí, ţe krajinu alespoň s části kryje sníh či sněhový poprašek. Letošní zima se však 

těm předchozím příliš nepodobá. V některých dnech to vypadalo, ţe přichází jaro a 

k vidění byly i kvetoucí rostliny. Aţ v druhé polovině přišel mráz a „centimetrový 

poprašek“. Jak jsem psal v minulém zpravodaji, teď hledíme do budoucích měsíců s obavou, jak 

bude zima dlouhá nebo zda nepřinese nějaké extrémy v podobě tuhých mrazů nebo velkého 

mnoţství sněhu. 

     Výše uvedené počasí nahrávalo pracím, které se spíš hodí dělat v pozimních nebo jarních 

měsících. Pracovníci obecního úřadu tak čistili svahy nad rybníkem Vrbovec od náletových dřevin a 

staré vysoké trávy, která byla propletena „maliním“. Také prořezali některé stromy od suchých 

větví a zvýšili tak průjezdnost některých cest. Nyní pracují na drobných terénních úpravách u 

hasičské zbrojnice. 

     V obci v současné době probíhá rekonstrukce rozvodů elektrické energie v dolní části obce. Ta 

sebou přináší nejen odstávku dodávky elektrické energie, ale hlavně trošku nepořádek při zemních 

pracích na místních komunikacích i v jejich okolí. Tím nejvíce trpí obyvatelé ulic Zádědiní a Polní. 

Vše by ale mělo být hotovo do konce března.  Potom by měla navazovat oprava povrchu místní 

komunikace na ulici Zádědiní. Ta bude součástí projektu „Revitalizace veřejných prostranství 

v Cetkovicích“, o kterém jsem Vás jiţ dříve informoval. V měsíci únoru budeme připravovat 

podklady pro výběrové řízení na tuto akci.    

     V uplynulém měsíci byla také zahájena plesová sezóna. První ples v našem kulturním domě měli 

hasiči ze Světlé. Pak následoval tradiční Hasičský ples SDH Cetkovice. Ten provázela výborná 

návštěvnost a pro účastníky byla připravena bohatá tombola. Její hlavní cenou byla motorová 

zahradní sekačka. Co však příchozí jistě zaujalo, byl zajímavě vyzdobený sál s hasičskou tématikou 

a dobré víno z Moravské Nové Vsi. Další na řadě je nyní v únoru Školský ples. Pořádají ho rodiče 

dětí, které navštěvují ZŠ Cetkovice. Výtěţek je potom tradičně pouţit na různé aktivity dětí z naší 

školy. A tak pořadatelé jistě doufají, ţe návštěvnost bude lepší, neţ v předchozím roce. Plesovou 

sezónu uzavře na přelomu měsíce února a března tradiční Masopustní průvod obcí. Vybrané 

finanční prostředky budou pouţity na kulturní či sportovní akce pro děti, které pořádá KŠaS výbor.   

      Velmi oblíbenou kulturní akcí se v naší obci jiţ staly Obecní zabíjačkové hody, které pořádá 

Kulturní, školský a sportovní výbor při ZO Cetkovice. Tentokráte se některé zabíjačkové pochoutky 

vyráběly jiţ v pátek přímo v areálu kulturního domu pod vedením pana Josefa Růţičky. Při proději 

tak byly úplně čerstvé a většině přítomným chutnali. To bylo vidět na zájmu nakupujících, kterých 

se v sobotu sešlo v KD velké mnoţství. Hosté nebyli jen místní, ale sjeli se z celého blízkého okolí. 

Největší odměnou pořadatelů byla spokojenost příchozích, kteří si pak mohli ochutnat zakoupené 

„dobrůtky“ a vše zapít „teplými i studenými ostrými nápoji“. K vidění bylo i bourání „našeho 

prasátka“, které ho se ujal pan Josef Čapka. Veškeré maso pocházelo z českých chovů. 

     Stejně jako kaţdý rok se začínají od února vybírat poplatky za svoz komunálního odpadu a 

poplatky za drţení psů. Výše poplatku za svoz odpadu je stejná jako v loňském roce a činí 430,-Kč 

na osobu/rok. I poplatek ze psů zůstal stejný jako v předchozích letech. Oba poplatky se budou 

vybírat v úředních dnech a hodinách na Obecním úřadě Cetkovice. Pro ty, kteří nemají časový 
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prostor pro zaplacení v pracovním týdnu, bude opět připravena jedna sobota v měsíci únoru i 

březnu. Ze zákona jej mají povinnost poplatníci uhradit do 31. března 2014.   

     V měsíci únoru mají děti našeho okresu jarní prázdniny. Některé z nich pojedou společně 

s rodinou na zimní dovolenou, kde si budou uţívat zimní sporty. Jiné naopak zůstanou doma a 

budou věřit v lepší počasí, které jim umoţní alespoň vyuţít místních rybníků k bruslení. A tak nejen 

dětem ale i Vám všem přeji, abyste si během února uţili spoustu zimních radovánek, těm co 

případně míří na hory dobré lyţování a nám všem krásné slunečné zimní počasí.   

 

 

                                                                        Petr Horák 

         starosta obce                                                                                                      

 
************************************************************************************************   

Informace z Mateřské školy 
 

Připravujeme se k zápisu do první třídy 

 

V měsíci  lednu čekal na předškoláky zápis do první třídy základní školy. Na vstup do školy se 

s dětmi připravujeme po celé období docházky do mateřské školy, ale v tomto měsíci se tématu 

zápisu věnujeme velmi intenzivně.  

V říjnu jsme pozvali do mateřské školy Mgr. Dufkovou (speciální pedagog Pedogogicko-

psychologické poradny v Boskovicích), která rodičům přiblíţila problematiku školní zralosti a 

připravenosti pro vstup dětí do základní školy. Poradila rodičům, které oblasti je třeba rozvíjet a jak 

mohou předškoláčka na školu připravit. Po dohodě s rodiči a pedagogicko-psychologickou 

poradnou jsme v prosinci s předškoláky provedli v mateřské škole screeningové šetření, které bylo 

zaměřeno právě na problematiku školní zralosti. Vyplněné záznamové archy byly anonymně 

odeslány do PPP Boskovice a následně byly vyhodnoceny a předány rodičům. Výsledky šetření 

mohou rodičům budoucích prvňáčků pomoci v jejich 

rozhodování v případě zvaţovaného odkladu docházky do první 

třídy. 

Mimo toto šetření realizujeme v mateřské škole s předškolními 

dětmi (5-7 let) pedagogickou diagnostiku autorky Brigitte 

Sindelarové s názvem „Předcházíme poruchám učení“.  Tato 

diagnostická metoda se zaměřuje zejména na poznávací funkce a 

vnímání dítěte. Jde zejména o sféru, která ovlivňuje výkony 

dítěte v oblasti čtení, psaní a počítání. Na začátku školního roku 

s předškolními dětmi provedeme diagnostické šetření a následně 

s kaţdým předškolákem procvičujeme oblasti, které potřebují 

podporu. Diagnostika obsahuje 19 úkolů, které jsou pro děti 

přitaţlivé a velmi rády a se zájmem je plní.  

Snahou pedagogů v mateřské škole je připravit děti na co nejlepší  

zahájení školní docházky a vytvořit jim dobré předpoklady pro  

pokračování vzdělávání. 

        

Miroslava Sedláková 

 

Ukázka záznamu diagnostických úkolů 
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************************************************************************************************ 

Společenská kronika 

Naši jubilanti v měsíci únoru: 
     

Kubínová Ludmila  82 let 

Komárková Emilie  80 let            

Ševčíková Miloslava  55 let 

Dokoupil Lubomír  55 let 

Vašíčková Jaroslava            55 let 
                                                   Srdečně blahopřejeme    

……………………………………………………………………………………………………………………………… 

Poděkování 
Poděkování všech obyvatel nedávno zřízeného „Penzionu pro seniory“ v Cetkovicích, 

provozovatelům p. Ing. Josefu Dračkovi a p. Marii Dračkové. 

Chtěli bychom touto cestou upřímně poděkovat manţelům Dračkovým za příkladnou péči, 

starostlivost a krásný přístup ke všem obyvatelům „ Penzionu“. 

Děkujeme tímto i za velice příjemné posezení a rozloučení se starým rokem 2013, spojené s dobrým 

obědem a pohoštěním. Dík patří téţ za krásnou vánoční výzdobu. Chtěli bychom vyzdvihnout to, ţe 

se nám všem, kteří tu bydlíme, ţije velice dobře a jsme tu všichni velmi spokojeni. 

Přáli bychom všem seniorům, aby našli svůj domov, kde proţijí podzim svého ţivota v tak pěkném 

prostředí a aby se setkávali s tak krásným přístupem a milým chováním jako my tady v Penzionu 

v Cetkovicích. 

Ještě jednou upřímný a srdečný dík. 

Obyvatelé Penzionu v Cetkovicích 
 

 

                                                                                                   

************************************************************************************************                                                                                                                                                                                                 

Sportovní klub Cetkovice 
 

Turnaj dorostu Jaroměřická fotbalová zima 2014 

 

     V sobotu 18. ledna 2014 se konal v blízkých Jaroměřicích halový turnaj dorostu ve fotbale. 

Zúčastnilo se ho i naše dorostenecké druţstvo Cetkovice. Celkově se zde setkalo 8 druţstev 

z okresu Blansko a Svitavy (Sokol Velké Opatovice, TJ Malá Haná Knínice, TJ Radiměř, SK 

Cetkovice, AFK Letovice, TJ Voděrady, Sokol Vísky, TJ Jaroměřice). Většina muţstev hraje okresní 

přebor dorostu stejně jako náš dorost. Byly však i mezi nimi týmy, které hrají nebo hrály krajské 

soutěţe. 

     Turnaj byl zahájen v 8.30 h losováním. Naši byli nalosováni do první skupiny, kde dosáhli 

těchto výsledků: 

Cetkovice – Radiměř              4:1 

Cetkovice – Jaroměřice          3:4  

Cetkovice – Knínice               5:2 

     Díky jedné prohře jsme šli do semifinále z druhého místa a o postup do finále se utkali s vítězem 

druhé skupiny - Voděrady. Do utkání naše muţstvo nastoupilo velice disciplinovaně. Přesně plnilo 

pokyny trenéra a díky dvěma rychlým gólům z počátku utkání vyhrálo nad tradičním soupeřem 4:2. 

Tím postoupilo do finále. 
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Semifinálové zápasy: 

Jaroměřice – Letovice            1:4 

Voděrady – Cetkovice            2:4  

 

Po semifinálových zápasech se hrála utkání o umístění s těmito výsledky: 

Utkání o 7. místo:  Knínice – V. Opatovice   0:3 

Utkání o 5. místo:  Radiměř – Vísky            2:1 

Utkání o 3. místo:  Jaroměřice – Voděrady   2:1 

  

    Posledním utkáním pak bylo finále, kde se náš tým utkal s Letovicemi. Soupeř má výborné 

muţstvo a tak byl zápas napínavý aţ do konce. Cetkovice se ujaly v první polovině utkání vedení 

2:0. Soupeř těsně před koncem sníţil na 2:1 díky přísně nařízené penaltě. Přesto naše muţstvo 

v druhém poločase potvrdilo kvalitu a zvýšilo na 3:1. Pět minut před koncem byl stav zápasu 4:2. 

I kdyţ soupeř vsítil další branku, uhájili dorostenci z Cetkovic vedení aţ do konce zápasu a výhrou 

4:3 se stali vítězi celého turnaje. 
     Nejlepšími střelci v našem muţstvu byli Jan Horák a Tomáš Sychra. Je vidět, ţe se v našem 

klubu dobře pracuje s mládeţí, coţ odráţí i momentální vedení v tabulce okresního přeboru dorostu 

po podzimní části sezóny 2013-2014. Kluci tvoří dobrou „partu“ a hrají spolu pod vedením stejných 

trenérů od přípravky (tj. u některých od 7 let).   

     Na celém turnaji se hrál rychlý a pohledný fotbal, plný veliké snahy, nasazení a osobních 

soubojů. Samozřejmě nechyběly také hezké kombinační akce i ukázky individuálního „umu“ 

některých velice šikovných hráčů. Ti jsou momentálně v nejlepším věku a vynikají silou, 

agresivitou a „hladem po hře“. 

 

 
 

Dolní řada zleva: Michal Kubín, Jan Horák, Tomáš Sychra, Valentin Cojocaru, Petr Bohatec 

Horní řada zleva: Aleš Petlach, Filip Dokoupil, Ondřej Lepka, David Kubín, Zbyněk Šmíd a trenér 

Petr Horák 
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Konečné pořadí turnaje:  

1. SK Cetkovice 
2. AFK Letovice 

3. TJ Jaroměřice 

4. TJ Voděrady 

5. TJ Radiměř  

6. Sokol Vísky 

7. Sokol Velké Opatovice 

8. TJ Malá Haná Knínice 

         

Petr Horák 

Příprava na novou sezónu 

 

DOROST 

Turnaj Letovice    sobota 8.2.2014 hala 

Přípravný zápas – dorost Boskovice  sobota 8.3.2014 umělá tráva Boskovice 

Přípravný zápas – dorost Rájec - Jestřebí sobota 16.3.2014 umělá tráva Boskovice 

 

MUŽI 

Přípravný zápas – muţi Benešov  sobota 28.3.2014 umělá tráva Boskovice 

 

Jarní část sezóny 2013–2014 začne dle termínové listiny OFS Blansko první víkend v dubnu 2014: 

Mladší žáci: 

Sobota 5.4.2014 Adamov – Cetkovice   12:45h 

Dorost: 

Neděle 6.4.2014 Cetkovice - Voděrady   13:15h 

Muži: 

Neděle 6.4.2014 Cetkovice – Kořenec „B“  15:30h 

 

Zahájení sezóny je předběţné. Uvidíme, jaké budou terény hřišť v této době. Máme však obavy, ţe 

z důvodu současného průběhu zimy bude terén nezpůsobilý ke hře. 

 

         Petr Horák   
 
************************************************************************************************   

Informace o proběhlých akcích  

Obecní zabijačkové hody  

 

 Jiţ potřetí připravil Kulturní, školský a sportovní výbor na poslední lednovou sobotu Obecní 

zabijačkové hody. Opět nás potěšil velký zájem o tuto společenskou akci, zejména zabijačkové 

pochoutky. Pro návštěvníky byly připraveny jako jiţ tradičně jitrnice, jelítka, bouřka, světlá a tmavá 

zabijačková polévka, tlačena, čerstvé škvarky a sádlo, samozřejmě nemohlo chybět vařené maso a 

prase na prodej čerstvého vepřového masa.    

 V předsálí kulturního domu bylo připraveno občerstvení zejména pro zahřátí, svařené víno, 

slivovice a další.  
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 Jsme rádi, ţe je o zabijačkové hody 

velký zájem a jak jste si jistě všimli, tento 

zájem mají nejenom místní, ale na 

zabijačkové pochoutky přijelo i spoustu 

„přespolních“ návštěvníků.  

 Na tomto místě bych ráda 

poděkovala všem, kteří se podíleli na 

přípravě a realizaci této akce, nejenom 

členům KŠaS výboru, panu starostovi a 

zaměstnancům obce, ale především panu 

Josefu Růţičkovi, který nám velice pomohl 

s přípravou zabijačkových pochoutek a 

panu Josefu Čapkovi, který se jiţ podruhé 

ujal porcování prasete. Těší nás, ţe se mezi 

námi najdou lidé, kteří se nezištně podílí na 

organizaci kulturních a společenských akcí v obci.  

 

Za kulturní, školský a sportovní výbor 

Mgr. Jana Jurdičová Paroulková 
 
************************************************************************************************ 

Informace 

 

Informace o získaných dotacích v roce 2013 

 

JmK – Hasičská zbrojnice      200.000,-Kč 

MAS – Revitalizace veřejných prostranství v Cetkovicích     888.000,-Kč  

JmK -  Dotace Les           4.950,-Kč  

MV ČR - Volby          51.300,-Kč  

MPSV ČR - Úřad práce - VPP     144.680,-Kč 

CELKEM                               1.288.930,-Kč  
 

……………………………………………………………………………………………………………………………… 

 

Zubní pohotovost na Boskovicku – Únor 2014 

1.2. MUDr. Tomášková Blansko, Praţská 1b 731 144 155 

2.2. MUDr. Chatrná Boskovice, Lidická 10 537 021 289 

8.2. MUDr. Chatrný Boskovice, Lidická 8 516 456 109 

9.2. MUDr. Chomátová Adamov, Smetanovo nám. 327 516 447 606 

15.2. MUDr. Jaklová Boskovice, Smetanova 24 516 454 046 

16.2. MUDr. Jílková Rájec, Ol. Blaţka 145 516 410 786 

22.2. MUDr. Klapušová Poliklinika Blansko, Sadová 33 516 488 452 
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23.2. MUDr. Kopáčková Letovice, A. Krejčího 1a 516 474 369 

Sluţba je slouţena od 8.00 - 13.00 hodin 

Mimo výše uvedenou je sluţba zajištěna v Brně, Úrazová nemocnice, Ponávka 6,tel. 545 538 111.Úrazová nemocnice v Brně, 

Ponávka 6, tel. 545 538 111 sluţbu zajišťuje ve všední dny od 17.00 hodin do 7.00 hodin. O sobotách, nedělích a svátcích nepřetrţitě 

24.00 hodin. 

……………………………………………………………………………………………………………………………… 

 

Obecní úřad oznamuje, ţe od počátku února jsou vybírány platby za svoz komunálního 

odpadu na rok 2014 ve výši 430 Kč za občana.  

Dále jsou vybírány poplatky za psa – 80 Kč/pes, 50 Kč/pes pro seniory, 100 Kč za kaţdého 

dalšího psa. 

Výše zmíněné poplatky můţete platit v kanceláři obecního úřadu v úředních hodinách, a to:  

Pondělí: 8
00

-12
00

, 14
00

-17
00 

Středa: 8
00

-12
00

, 14
00

-17
00 

Poplatky lze také uhradit v sobotu 15.2.2014 a v sobotu 22.3.2014, vždy od 8
00

 do 11
00

 v kanceláři 

Obecního úřadu 
 

……………………………………………………………………………………………………………………………… 

Obec Cetkovice vypisuje záměr pronajmout nebytové prostory ve svém vlastnictví. 

Jedná se o: 

Nemovitost č.p. 248 o celkové podlahové ploše 52 m2 

Nemovitost po stavebních úpravách dříve slouţila například jako prodejna. Později po opravách jako 

ordinace dětské lékařky. 

 

Nemovitost se skládá z : 

 

Místnost č.1 s kuchyňským koutem  

- celková podlahová plocha: 19,2  m2 

 

Místnost č.2  

- celková podlahová plocha: 15 m2 

 

Místnost č.3 - sklad  

- celková podlahová plocha: 4 m2 

2x WC 

- celková podlahová plocha: 2x 1,76 m2 

 

Chodba se schodištěm 

- celková podlahová plocha: 10,3 m2 

 

Objekt leţí v těsné blízkosti krajské komunikace Boskovice – Velké Opatovice (výhodné pro umístění 

vlastní reklamy na objekt). U objektu je moţné vyuţít blízké parkoviště. 
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Nemovitost má samostatný vchod, který byl dodatečně opatřen mříží. Mříţí jsou opatřena i veškerá okna 

na budově. Vytápění je řešeno formou „WAF“ (lokálních plynových zdrojů tepla). Objekt je napojen 

samostatně na síť elektrické energie, vody i plynu. Výše uvedené přípojky mají samostatné měření.  

 

Bliţší informace včetně dispozičního nákresu na úřední desce obce, nebo na www.cetkovice.cz 

Ţádosti se stručným popisem vyuţití zasílejte do 21.2.2014 na adresu:  

Obec Cetkovice, Náves 168, 679 38 Cetkovice. 
 

************************************************************************************************ 

Informace o chystaných únorových akcích 
 

Základní škola Cetkovice, okres Blansko, příspěvková organizace 

pořádá zájezd do Moravského divadla v Olomouci 
na baletní pohádku 

Broučci 
v neděli 2. 3. 2014 v 11 hodin 

Odjezd autobusem od ZŠ Cetkovice v 9:15 hodin. 

Vstupenky jsou v prodeji na ZŠ Cetkovice. 

Vstupné 150 Kč, autobus 130Kč. 
Objednáno 45 vstupenek. 

Zveme všechny spoluobčany, dospělé i děti. 

Pojeďte s námi do divadla! 

 



 

Únor 2014 
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Výstava hraček z minulého století   

v Obecní knihovně  

Srdečně zveme všechny na zajímavou výstavu hraček 

z minulého století  –  každé pondělí v únoru 2014 -  17 – 

18.30 h v době půjčování knih   

a  v neděli 9. února 2014    14 – 16 h. 
 

 

……………………………………………………………………………………………………………………………… 

 

 



 

Únor 2014 
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